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ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об исправлении опечатки

 

15 мая 2017 года г. Ярославль

Председатель Комиссии управления Федеральной антимонопольной службы по
Ярославской области по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного
законодательства И.Г. Паутов на основании приказа Ярославского УФАС России
от 25 апреля 2017 года № 252 о возбуждении дела и создании комиссии по
рассмотрению дела о нарушении антимонопольного законодательства по
признакам нарушения муниципальным автономным учреждением «Дворец



культуры Угличского муниципального район» пункта 2 части 3 статьи 17.1
Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции»,
выразившегося в заключении без проведения процедуры торгов 1 сентября 2015
года двух договоров с ООО «Северный» о предоставлении помещения общей
площадью 64,4 кв.м для размещения аптечного пункта и перезаключения их 1 июля
2016 года на новый срок (до 31 мая 2017 года).,

 

УСТАНОВИЛ:

 

25.04.2017 приказом управления Федеральной антимонопольной службы по
Ярославской области было возбуждено дело № 06-03/08-17 в отношении
муниципального автономного учреждения «Дворец культуры Угличского
муниципального район» (исх. № 252).

На основании изложенного и в соответствии с частью 13 статьи 44 Федерального
закона от 26.07.2006 года № 135-ФЗ «О защите конкуренции» Председатель
Комиссии вынес определение от 05.05.2017 исх. № 4586/60-03 о назначении дела №
06-03/08-17 о нарушении антимонопольного законодательства к рассмотрению.

При этом в пункте 1 определения от 05.05.2017 исх. № 4586/60-03 о назначении дела
№ 06-03/08-17 о нарушении антимонопольного законодательства к рассмотрению
допущена опечатка, а именно вместо: «30 мая 2017 г.» ошибочно указано «30 мая
2016 г.».

Данная ошибка является опечаткой и в связи с процессуальной необходимостью
подлежат исправлению.

На основании изложенного, руководствуясь статьей 51.1 Федерального закона от
26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» Председатель Комиссии,

 

ОПРЕДЕЛИЛ:

 

внести исправления в пункт 1 определения от 05.05.2017 исх. № 4586/60-03 о
назначении дела № 06-03/08-17 о нарушении антимонопольного законодательства к
рассмотрению, изложив пункт 1 в следующей редакции:

«Назначить дело № 06-03/08-17 к рассмотрению на 30 мая 2017 г. в 10 час. 00 мин. по
адресу: г. Ярославль, ул. Свободы, д.46, Ярославское УФАС России, каб. № 301.

 

 

Председатель Комиссии И.Г. Паутов


